

---

## **В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности малолетнему сыну**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летней ранее не судимой жительницы гор. Кызыла республики. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По версии следствия, в ночь с 18 на 19 августа 2018 года в период между 00 и 07 часами в частном домовладении, расположенном на ул. Зверохозяйство г. Кызыла, в гостях у знакомых находившаяся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемая легла спать рядом с 2-хмесячным сыном. Во время сна обвиняемая придавила ребенка, перекрыв ему органы грудной клетки и головы, чем причинила смерть малолетнему. Согласно заключению судебно-

---

медицинской экспертизы смерть ребенка наступила от механической асфиксии

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1275417>